

📌 بی توجهی تاکی؟! قسمت ۲۵۴۶

سخنی با رئیس‌جمهور منتخب

ادامه از صفحه یک:
زیرا طی روند متنوع تبلیغاتی قبل و بعد از مراحل اول و دوم انتخابات و نشست‌های مشترک با دیگر رقبای بارها وعده دادید که دامنه رانت را از اقتصاد بیمار کشور برمی‌چینند و با پیوستن به FATF ناهمواری‌ها را هموار می‌سازید که البته نیازمند موافقت ارکان حاکمیت است و تنها با ابراز احساسات و جو گر شدن نمی‌توان بر همه چیز غلبه پیدا کرد درحالی‌که استیلا بر رانت و مافیاهای اقتصادی و شاید اجتماعی؛ ریشه خارجی دارد تا هرآنچه را از آن سو دیکته کنند از این سو تخریب شود. البته اگر در استفاده از مهره‌های موجود در ستادها برای چیدمان کابینه و مدیریت‌های کلان زیر مجموعه و معاونت‌های نهاد ریاست‌جمهوری دقت بیشتری به عمل آید و ضمن استفاده از چهره‌های جوان و فعال و تحصیل کرده نگاهی خریدارانه هم به افراد کارکنشته و با تجربه به‌عنوان مشاوران این مدیریت‌ها داشته باشند؛ ضرر نخواهند کرد.
زیرا مافیاهای موجود در بخش اقتصادی آن‌قدر گسترده است که شبکه‌های آن به شرکت‌های خصولتی از طریق بعضی سهام از جمله عدالت گره‌خورده و امروز آن‌قدر قدرتمند شده‌اند که می‌توانند دولت و همه سرمایه‌های مادی آن را یکجا بخرند! لذا اولین وظیفه دولت چهاردهم در این زمینه مبارزه سرسختانه با این‌گونه کارتهای است که هر کس و هر چیز را به‌واسطه و پشتوانه درآمدهای بی‌حسابیو کتاب خود می‌خرند تا در محل اول دست دولت را از هرگونه مبارزه کوتاه؛ و در مراحل بعدی اهداف اقتصادی بیمارگونه خود را ادامه و پایدار نگهدارند تا تحریرها همچنان ادامه داشته باشد.
درحالی‌که شرکت‌های بزرگ در زیر مجموعه صندوق بانزشتگی کشوری و همچنین سازمان تأمین اجتماعی هرکدام به‌خودکود نوعی دولت در سایه هستند و در ادامه ضمایع سنگین هم با استفاده از چتر سهام عدالت؛ آن‌گونه که نباید به خود و زیر مجموعه‌خودمی‌رسند!اما صاحبان اصلی و سهام‌داران عمده آنها یعنی صندوق بانزشتگی کشوری و سازمان تأمین اجتماعی و همچنین حقوق و مستمری‌بگیران از این دو نهاد همچنان در قدر مطلق به سر می‌پرند و حتی برای درمان دردهایی که در دوران خدمت به آن مبتلا شده‌اند بیمه‌ای درست و کارآمد ندارند تا بنا به گفته رهبری از درد بنالند نه از تأمین هزینه‌های درمان!
اگرچه امروز دو تیم فوئال مطرح اما ورشکسته و به‌دکاه هم وبال گردن بانک‌ها و شرکت‌های خصولتی شده‌اند که سپاه آن‌ها با عنوان عدالت متعلق دو آحاد جامعه است!
آقای رئیس‌جمهور کشور یک بیمار قبیلی نیست که بشود عملش کرد وپا نمویضی رگ و درپچه‌های انورث و میترال به زندگی باز گرداند.
مراتب‌باید هر دم به شما ندا ندهند آسوده بخوابید؛ شهر در امن‌وایمان است که این‌گونه نیست و رؤسای جمهور قبل از شما هم بیشتر این پیام را باور کردند و آسوده خوابیدند تا آب سرشان بگذرد. این یادداشت به‌عنوان مسطوره تقدیم شد که اگر مؤثر افتاد در طول ریاست‌جمهوری شما ادامه داشته باشد.

ادامه دارد

حفاری ۵۰۵ کیلومتر از معابر کاشان برای انجام پروژه فیبر نوری

شهردار کاشان با اشاره به اینکه برای اجرای پروژه فیبر نوری نیاز به حفاری ۵۰۵ کیلومتر از معابر کاشان است، گفت: از همشهريان کاشانی تقاضامندم برای سرانجام رسیدن این پروژه همکاران کنند.
به گزارش مهر، کومرث محمودپور با اشاره به انعقاد قرارداد برای بزرگ‌ترین پروژه زیرساختی کاشان در چند روز گذشته اظهار داشت: باتوجهبه مصوبه و ابلاغ دولت سیزدهم و تأکید شهید رئیسی برای ارائه خدمات اینترنت پرسرعت قرار شد که مناطق مختلف مجیز به فیبر نوری شود. او با اشاره به اینکه طبق این مصوبه باید کشور مجیز به ۲۰ میلیون پورت اینترنت پرسرعت شود، ابراز داشت: تاکنون حدود یک‌سوم این مقدار به انجام رسیده است. شهردار کاشان با اشاره به پیمانکار این پروژه در کاشان که یکی از شرکت‌های خوشنام و فعال ایران در زمینه ارتباطات و فناوری‌های دیجیتال است، تصریح کرد: شرکت «های‌وب» برای این مهم برای کاشان انتخاب شده است که مورد تأیید وزارت ارتباطات نیز است. او با اشاره به اینکه برای انجام این مهم باید بیش از ۵۰۵ کیلومتر از معابر اصلی و فرعی کاشان حفاری و کنده‌کاری شود، گفت: از شهروندان و همشهريان تقاضامندم باتوجهبه اینکه حفاری‌ها همراه با سروصدا و با ایاب‌وذهاب‌های مختلف افراد و وسایل موتوری در محدوده انجام پروژه است، نسبت به همکاری با پیمانکار و شهرداری کاشان اهتمام ورزند تا این پروژه در کوتاه‌ترین زمان ممکن و به نحو مطلوب و شایسته به سرانجام برسد؛ چراکه نفع نهایی این پروژه به خود مردم می‌رسد.
محمودیور با اشاره به اینکه در تمام سطح استان ایلام با ۱۶ شهر جدید ۵۵۰ کیلومتر حفاری و کنده‌کاری برای پروژه فیبر نوری شد، گفت: این نشان می‌دهد که انجام این پروژه برای یک شهر همانند کاشان تقریباً به‌مانند یک استان باید حفاری انجام شود. او با اشاره به اینکه برای این پروژه حدود ۶۵۰ تا ۷۰۰ میلیارد تومان اعتبار لازم است، افزود: استفاده از فیبر نوری برای هر منزل کاشان به طور متوسط تا ۱۰۰ تری قایل‌دسترسی است. شهردار کاشان با اشاره به اینکه شرکت پیمانکار قبول داده است تا مهرماه این پروژه را تحویل دهد، تأکید کرد: با انجام و به‌بررداری این پروژه سرعت اینترنت در کاشان به بیش از ۱۰۰ برابر مقدار کنونی می‌رسد.

نباید تغییری در قیمت بلیط هواپیما در ایام اربعین ایجاد شود

رئیس ستاد مرکزی اربعین گفت: قیمت بلیط هواپیما را سازمان هواپیمایی باید اعلام کند و نباید تغییری در قیمت ایام اربعین ایجاد شود.

به گزارش ایسنا، سید مجید میراحمدی پس از جلسه ستاد مرکزی اربعین در جمع خبرنگاران با اشاره به موضوعات مطرح شده در این جلسه گفت: دولت سیزدهم مصمم است که اربعین امسال، دستخوش تغییرات دولت نشود و زائران ما بتوانند مثل سال گذشته از شرایط خوبی برای این سفر نورانی بهره‌مند شوند؛ به همین دلیل تا آخرین لحظه مسائل اربعین را دنبال می‌کنیم تا این شرایط به نحو احسن فراهم شود. رئیس ستاد مرکزی اربعین اضافه کرد: ثبت‌نام در سامانه سماح، یک هفته زودتر آغاز کردیم و زائران استقبال خوبی از خود نشان دادند. تأکید ما این است که ثبت‌نام را به تأخیر نیندازند. بناپه‌درخواست زائران ۳ نوع بیمه در ۳ سطح پیش‌بینی‌شده است که هر کس منطبق با خواست خود، نوع بیمه را انتخاب کنند و با بیان اینکه برای عبور از مرز ۳ شرط داریم، افزود: اولین شرط، داشتن مدرک قانونی یعنی داشتن گذرنامه رسمی یا زارتی که حداقل ۶ ماه اعتبار داشته باشد، است. شرط دوم، ثبت‌نام در سامانه سماح و سوم، بیمه‌شدن است. هرکدام از این‌ها نباشد، زائر امکان خروج را نخواهد داشت.

کا سرفا اتباع خارجي از داخل خاک ايران ميراحمدی ادامه داد: اتباع پاکستانی برابر اعلام دولت عراق، حداکثر ۵۰ هزار نفر از سنین ۵۰ سال به بالا است. شرطی که ما برابر نظر پاکستان اعلام کردیم هم علاوه بر شرایطی که دولت عراق اعلام کرده این است که زائران پاکستانی باید با اتوبوس کشور خودش وارد ایران شده و از مرزهای کشور ما وارد عراق شود. رئیس ستاد مرکزی اربعین با اشاره به بیمه اتباع در ایام اربعین نیز اضافه کرد: اتباعی که در ایران زندگی می‌کنند باید مانند زائران ایرانی باید خودشان را بیمه کنند؛ اتباع غیرمقیم هم طبق ضوابط وزارت امور خارجه باید در کشور خودشان هم روایت را دریافت کنند و هم خودشان را بیمه کنند. او ادامه داد: معاهدات دستگاهها و وزارت‌خانه‌ها در این جلسه مرور شد. این تعهدات دو هفته قبل به وزرا ابلاغ شد. گزارشی که امروز دریافت شد، تمام وزارت‌خانه‌ها و دستگاه‌ها در مسیر اجرای کامل تعهدات خود

هستند. جا دارد این جام از همه وزرا، نهادها و دستگاه‌های قدرانی کنیم؛ چراکه به دلیل تغییر و تحولات دولت، متعهدانه‌تر برخورد کردند و گزارشی که امروز گرفتیم، بهتر از سال قبل اجرا می‌شود؛ این نشان‌دهنده آن چیزی است که مقام معظم رهبری از دولت‌مدران خواستند که تا لحظه آخر مثل روز اول به وظایف و تکالیف خود عمل کنند.

کا وزیر کشور به خوزستان، ایلام و کرمانشاه سفر می‌کند

معاون وزیر کشور گفت: هفته آینده یکبار دیگر جلسه ستاد مرکزی اربعین با ریاست آقای مخبر بر گزار خواهد شد تا مطمئن شود مسائل مربوط به زائران امام حسین به نحو شایسته انجام می‌شود. فردا نیز وزیر کشور به همراه هم‌تای عراقی سفر دو روزهای را به استان خوزستان، اسلام و کرمانشاه خواهد داشت. آخرین وضعیت دو طرف بررسی و نواقص بر طرف خواهد شد و قبل به وزرا ابلاغ شد. گزارشی که امروز دریافت شد، تمام هماهنگی‌ها صورت خواهد گرفت.میراحمدی خاطرنشان کرد: دولت عراق هم در سال گذشته هم در سال جاری همه همت

خود را صرف کردند تا ولت و دولت بتوانند شرایط خوبی را برای این حساسه عظیم حسینی (ع) رقم بزنند. شرایط امروز منطقه نیازمند برگزاری چنین تجمعات و حماسه‌های عظیمی است که یکی از موارد دارای اهمیت، توجه دادن جهان اسلام به مسئله فلسطین است که در این راهپیمایی عظیم به نحو شایسته‌ای رقم خواهد خورد.

کا پیش‌بینی ۲۰۵ میلیون بطری آب و بیش از ۱ میلیون قالب بخت در طول مسیر پیاده‌روی اربعین

معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور با بیان اینکه گرمای هوا باتوجهبه اینکه امسال پیش‌بینی می‌شود هوا از سال گذشته گرم‌تر باشد تأکید کرد مدیریت آن در دستور کار جدی قرار دارد. ساخت بیش از ۱۴۵ هزار مترمکعب سایه‌بان، مه‌پاش‌ها و شرایط نیازمندی‌هایی که تحمل گرما را تسهیل می‌کند پیش‌بینی‌شده است. بیش از ۲۰۵ میلیون بطری آب و بیش از ۱ میلیون قالب بخت و ده‌ها کارخانه تولید بخت نیز پیش‌بینی‌شده است. او با تأکید بر اینکه به دلیل مشکلات حمل‌ونقل عمومی

نباید تغییری در قیمت بلیط هواپیما در ایام اربعین ایجاد شود



که وجود دارد، زائران سفر خود را با وسایل شخصی خودشان انجام دهند، یادآور شد: هرگونه خدمات‌دهی به زائران مانند ارز زيارتی، خدمات بیمه، و تهیه بلیط هواپیما، قطار و اتوبوس و سایر خدمات، مشروط به انجام ثبت‌نام در سامانه سماح است.

کا هزینه اتوبوس تا ۲۵ صفر دوبرابر است

میراحمدی درباره نرخ بلیط هواپیما و اتوبوس خاطرنشان کرد: قیمت بلیط هواپیما را سازمان هواپیمایی باید اعلام کند و نباید تغییری در قیمت ایام اربعین ایجاد شود. اما درمورد سفر با اتوبوس که یک سر حالی است، هزینه بلیط تا ۲۵ صفر، دوبرابر دریافت می‌شود. هزینه بیمه نیز ۶۰ الی ۷۰ هزارتومانی است. که قبلاً اعلام شده بود؛ البته خدمات ۷۵ درصد بیشتر است. امکان انجام کاپوئاز از داخل خاک ایران به عراق وجودندارد

رئیس ستاد مرکزی اربعین همچنین درباره امکان کاپوئاز گفت: امسال نیز همانند سال قبل، امکان کاپوئاز نه به خودروی شخصی و نه با اتوبوس از خاک ایران به داخل عراق وجود ندارد.

توسعه همکاری با سوریه سیاست راهبردی ایران است



جلوگیری از تحمیل هزینه خارجی بر منطقه دانست و اظهار داشت: با همکاری شما تلاش خواهیم کرد این رابطه را بیش‌ازپیش تقویت و مستحکم کنیم. پژوهشکای نیز در این گفت‌وگوی تلفنی ضمن سیاست‌گذاری از پیام تبریک صمیمانه بشمار اسد، متقابلاً از گفت‌وگو با او به‌عنوان یک پژوهشک رئیس‌جمهور

و سوریه بسیار مستحکم و مبتنی بر حمایت متقابل از یکدیگر در روزهای سخت است؛ همان‌گونه‌که سوریه در دوران جنگ تحمیلی از ایران حمایت کرد، ایران نیز در روزگار تحمیل جنگ داخلی به سوریه، از ما حمایت و پشتیبانی کرد. بشمار اسد رابطه فی‌مابین ایران و سوریه را بنیان و اساس ثبات و عامل اصلی

جولان گرما در اصفهان؛ از گرم‌زدگی تا هشدار هواشناسی



شدند این پدیده بیشتر در مناطق شرقی و شمالی استان و در روزهای شنبه و یکشنبه خواهد بود. رئیس مرکز پیش‌بینی و مخاطرات جوی اداره کل هواشناسی اصفهان با اشاره به

مرکز اصفهان، آران و بیدگل، اردستان، بادرود، چوپانان، خور و بیابانک، برخوار، فردگاه اصفهان، کاشان، مهلباد، نجف‌آباد و ورزنه محسوس است. او ادامه داد: اداره کل هواشناسی استان اصفهان نسبت به‌احتمال گرم‌زدگی افراد و افزایش مصرف حامل‌های انرژی هشدار داده که اتلاف انرژی از طریق پنجره‌ها و درهای فضاهای مسکونی و اداری کنترل و انجام عملیات کشاورزی و فعالیت‌های فیزیکی در فضای باز در ساعات مبانی روز خودداری شود. امینتی با بیان اینکه دمای هوا در ۲۴ ساعت آینده در اکثر مناطق استان یک تا درجه افزایش خواهد داشت، گفت: بیشینه دمای هوازی در این استان ۴۲ و کمینه فردا صبح ۲۵ درجه و خوروبیابانک، بادرود، آران و بیدگل و کاشان با دمای ۴۲ درجه و بوئین میان‌دشت با ۱۰ درجه به ترتیب گرم‌ترین و خنک‌ترین نقاط استان پیش‌بینی می‌شود.

مهم‌ترین عامل در بهبود عملکرد دستگاه‌ها، مدیریت صحیح است

سرپرست بنیاد شهید و امور ایثارگران اصفهان نیز در این دیدار گفت: شرایط خاص و ارائه خدمات گسترده به جامعه معزز ایثارگری نیازمند تلاش جهادی در راستای رعایت قوانین ویژه ایثارگران است. محمد انصاری، سره اشاره به وظیفه ذاتی این بنیاد درباره ترویج و توسعه فرهنگ ایثار و شهادت در جامعه و تعظیم و تکریم مقام ایثارگران خواستار حمایت‌های همه‌جانبه مسئولان استان در دستیابی به این‌اهداف شد. او گزارشی از عملکرد و روند رو بهبود مسائل مجموعه بیمارستان امیرالمؤمنین ارائه کرد و افزود: بحث تغییر تعرفه‌های درمانی و بیماران‌ها را در اختیار وزارت بهداشت است و در این زمینه با دانشگاه علوم پزشکی جلسات متعددی برگزار شد.

که سیاست‌بازی نکرده و هر فردی که قادر به انجام کار نیست کنار گذاشته شود. او اضافه کرد: باید از فرصت خدمت به خانواده شهید و جانبازان استفاده کنید و شاکر خدا باشید که این فرصت را داده است، در خدمت خانواده شهیدا بوجن نعمت است و خانواده شهیدان نیز باید خدا را شکر کنند که فرزند آنها در مسیر حق رفتند و البته توقعاتی نیز دارند که باید پاسخ درست به آنها داده شود. آیتالله طباطبایی‌نژاد هم چنین توصیه‌هایی در خصوص بیمارستان امیرالمؤمنین (ع) نیز کرد و افزود: باید در زمینه بیمارستان از کمک خیرین استفاده کرد و کمودها را رفع کرد و یک بخش مهم مدیریت نیز درست خرج کردن و کنترل هزینه‌هاست و این نیاز به مدیریت زیادی دارد.



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir

پنجشنبه | ۲۱ تیر ۱۴۰۳ | **سال بیستم** | شماره ۴۹۴۲ | شماره ارسال پیامک: ۳۰۰۷۴۴۶ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۴۲۹۳۷۵۰

📌 خبر

نباید اجازه داد حریم عمومی جریحه‌دار شود

در بازدید رئیس‌کل دادگستری استان از دادگستری شهرستان شاهین‌شهر و میمه عنوان شد: موضع ما در زمینه حجاب همان رویکرد شرعی و قانونی است، به گزارش صدواوسیما، حجت‌الاسلام اسدالله جعفری عنوان کرد: رعایت‌نکردن قانون حجاب که موجب جریحه‌دار شدن عفت عمومی شود جرم محسوب می‌شود و دستگاه قضایی با آن برخورد می‌کند. او با بیان اینکه حریم خصوصی مربوط به خود افراد است افزود: نباید اجازه داد حریم عمومی جریحه‌دار شود و احساسات مذهبی مردم لطمه بخورد او گفت: عدای افراد معدود و خاص نباید اجازه پیدا کنند که خلاف قوانین عمل کنند و موجب آزار مردم و شکست حرمت جامعه شوند. رئیس‌کل دادگستری استان همچنین در بازدید از دادگستری شهرستان شاهین‌شهر و میمه افزود: شاهین‌شهر و میمه در زمینه جذب سرمایه‌های انسانی دستگاه قضایی دارای رتبه نخست استان است، حجت‌الاسلام جعفری گفت: ۶۶ درصد از نیروی این دادگستری را قضات تشکیل می‌دهند. او افزود: پارسال ۲۰ نفر در این دادگستری جذب و مشغول به کار شدند و ۱۵ قاضی در دوسال گذشته به جمع قضات شاهین‌شهر و میمه اضافه شده است. رئیس‌کل دادگستری استان گفت: این نیروها موجب افزایش شعبه‌های قضایی و در نتیجه کاهش زمان رسیدگی به پرونده‌ها و افزایش دقت در صدور احکام شده است، همچنین در آیینی رئیس دادگستری جدید شاهین معرفی شد. در این آیین که با حضور اعضای شورای اداری شاهین‌شهر و میمه برگزار شد علیرضا اعلایی به‌عنوان رئیس جدید دادگستری این شهرستان معرفی شد. پیش‌ازاین حمید رتوفیان همداندر این سمت بود.

پایان سال ۱۴۰۳ مهلت

استفاده از تسهیلات انتقال کوره‌های آجرپزی اصفهان

مدیرکل دفتر فنی استانداری اصفهان گفت: مهلت استفاده از بسته‌های تسهیقی و تسهیلات انتقال کوره‌های آجرپزی اصفهان برای معبران این صنف تا پایان سال ۱۴۰۳ است.

به گزارش ایرنا، محمد یوسفزاده در نخستین جلسه «انتقال و بهینه‌سازی تولید کوره‌های آجرپزی اطراف اصفهان» در استانداری، از اختصاص تسهیلات و بسته‌های تسهیقی به کوره‌های آجرپزی برای تسریع خروج آنها از محدوده شعاع ۵۰ کیلومتری کلان‌شهر اصفهان خبر داد. او افزود: ایجاد ارزش‌افزوده برای زمین‌ها و کوره‌های موجود در اطراف اصفهان از طریق ارائه تسهیلات و تقسیط بلندمدت آن در واگذاری زمین (بر اساس مساحت و موقعیت) برای تسریع انتقال آنها با مشارکت شهرداران در دستور کار قرار گرفته است. یوسفزاده اضافه کرد: درصورتی که فعالان این حوزه تا پایان سال جاری برای تهیه نقشه‌های مربوطه به‌منظور انتقال واحد آجرپزی به خارج از شعاع تعیین شده اقدام کنند، مشمول استفاده از تسهیلات مذکور، تعیین کاربری و حق تفکیک زمین می‌شوند. مدیرکل دفتر فنی استانداری اصفهان خاطرنشان کرد: کاهش حداقل پنج درصد سهم تفکیک زمین نیز برای کمک به انتقال این واحدها در نظر گرفته شده است. یوسفزاده افزود: تعدادنهادن بیش از ۱۱۰ کوره آجرپزی برای تعیین تکلیف خط تولید مطابق با استانداردهای محیط‌زیست با انتقال به خارج از شعاع ۵۰ کیلومتری اصفهان در سررسید پنج‌ساله به‌تازگی بررسی و پایش شد. او اظهار کرد: باتوجهبه پایان مهلت پنج‌ساله در تعهد اخذ شده از این واحدها، مقرر شد مجدداً با مشارکت اصناف تولیدکننده در حداکثر ۶ ماه، مدارک و مستندات مربوط به این واحدها بررسی و در صورت عدم انطباق با معیارهای زیست‌محیطی، خط تولید واحدهای مذکور تعطیل و به خارج از شعاع ۵۰ کیلومتر شهر اصفهان منتقل شود.

به گفته مسئولان با اجرای تدریجی مصوبات مرتبط با مسئله آلودگی هوای اصفهان در دولت سیزدهم، سال گذشته ۵۳ واحد ریخته‌گری از شعاع ۵۰ کیلومتری اصفهان جابه‌جا و به شهرک بزرگ اصفهان منتقل شد. سند بهسازی واحدهای تولید آجر در سال ۱۳۹۸ تصویب شده بود؛ اما این طرح نخستین‌بار در سال گذشته و با حمایت دادگستری اجرایی و بر اساس آن ۴۲ واحد آجرپزی متخلف در اصفهان بلمب شد. در مسیر اجرایی کامل این طرح برای ۲۵۰ واحد آجرپزی دیگر استان نیز احطار قانونی صادر و به آنها مهلت داده شد تا شرایط تولید خود را با محیط‌زیست سازگار کنند یا تغییر کاربری دهند در غیر این صورت باید به‌سرعت از منطقه خارج شوند. آن‌طور که مسئولان می‌گویند در ماه‌های اخیر مراجعه زیادی از سوی متولیان کوره‌های آجرپزی شرق اصفهان به اداره کل حفاظت محیط‌زیست استان برای عملیات بهسازی انجام شده است. ۱۰ هزار واحد تولیدی صنعتی، معدنی، ۷۰۰ معدن فعال، ۲ هزار واحد سنگ‌بری، پنج ناحیه بزرگ تولید آجر و بیش از ۳۰۰ واحد فعال و نیمه‌فعال کوره آجرپزی در اصفهان مشغول فعالیت است. کلان‌شهر اصفهان کمترین تعداد روزهای هوای پاک را در مقایسه با سایر شهرهای ایران دارد. درحالی‌که صنایع آلاینده در حدود ۵۰ کیلومتری آن پراکنده است و روزانه بیش از ۸۰۰ هزار دستگاه خودرو در آن تردد می‌کند. به روش باد، مسئله آلودگی هوای این خطه را به‌مراتب پیچیده‌تر کرده است.